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TypucTbl NponnbIn 24 KM Ha nNnoTy r|o peKe, CKOPOCTb Te4eHUA KoTopoun 4
KM/\. - |

CKOnbKo YacoB OHU 6bIJ'Il/| B NyTN? KaKoe paccToaHne TprCTbI cMoryT
NPONTN Ha nn0Ty 3a 8 YacoB? 3a 9 Yacos?
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BepToneT neten 4 4aca co CKOpOCTbHO 900 Km/4. Kakoe paccTosiHie nporeTern
BepTonet?

BepToneT nponeten 3600 KM cO CKOPOCTbIO 900 KM/4. CKOMbKO BpEMEHM
3aTpaTuT BEPTOSIET Ha BECb NYTh?
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BblGepu cxemy K KaxKaoMy YCroBUIO.
1. 3 ABYyX NYHKTOB OQHOBPEMEHHO HaBCcTpedy ApYr Apyry Bblexanu Ase
MalLlWHbI.
2.3 rapaxa Oﬂ,HOBpeMeHHO B OHOM HaripaBiieHunn Bblexalin ABe MallUHbI.
3.3 rapaxa oaHOBpPEMEHHO B NMPOTUBOINOJTIOXKHbLIX HAanpaBJIEHUAX BblEXalrin ABe
MalLlUNHbI.
4. N3 ABYX MYHKTOB OAHOBPEMEHHO B NPOTUBOIOJTIOXKHbIX HAMpaBIlTIEHUAX
BblexXxalln ABE MALLUUHbI.
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5.3 ABYX MYHKTOB " -~ T T/ nn aBe
MalUNHbI.
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N3 ,u,Byx I'IyHKTOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpeqy p,pyr p,pyry Bblexanu ase
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"' Tema ypoka: «[ABuxeHue aByX
x  Ten HaBcTpevy Apyr Apyry».

elNnb ypokKa: |
- Mo3HakoMUTbLCA € 3aga4amMu Ha ABWXKEHUE ABYX Ten, Hay4YnTbCs
BbIOMpPAaTb CXEMY COOTBETCTBYIOLLYIO AaHHOW 3aaa4n
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3agayu ypoka:

~, - Hayuutbcs pelats 3agaqn Ha BCTpeUHoe ABVKEHWEe ABYX Ter;

‘a - NMpogomkute paboTy NO peLlEHNIO 3ada4 Ha CKOPOCTb ABUXKEHUS,

&,& BPEMS U pacCTOAHME.
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3 oBYyXx ropogoB HaBCcTpeyy Apyr Apyry O4HOBPEMEHHO BbILLMY ABe MaLUUHbI.
, ‘ Ha kakom paccTtoaHMn OT O4HOro 1 OT 4PYroro ropop,a OHU BCTpeTFlTCFl ecrnun nx
CKOPOCTb paBHa?
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3 oByx ropooB B 10 4 yTpa HaBCTpeYy ApYr Apyry Bblexanu 2 MmaluHbl. Yepes
3 yaca OHu BCcTpeTunucb. CKopocTb NnepBon MallnHbI Obina Ha 20 KM/4 bonbLie

CKOpPOCTU BTOPOM MaLUuHbIl. Kakag MalurMHa npoLuna o BCTPeYm paccTosiHue
Oonblle U Ha CKONMbKO?
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A3 BYX NOCENKOB OAHOBPEMEHHO BblEXanun HaBCTpeYy Apyr Apyry ABa
MoTouuknucTta. Yepes 1/3 yaca oHU BCTPETUNUCL. CKONbKO BPEMEHU ObIN B
NyTn Kaxabln? C Kakom CKOPOCTbIO ABUrancs Kaxablit MOTOLMKIANCT, ECNU
nepBbIN Npoexan 4o BCTpeyun 20 KM, a BTOpoun- 40 KM? Ha Kakoe pacCToaHue
MOTOLMKITNCTbI NpUbnmxanuce apyr K Apyry 3a 1 MUH?

20 MUH

e

40 KM
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"" PaccTtosHmne Ha KoTopoe 0OBbEKTDI np|/|6n|/|>|<a+0Tc;|
, ";‘ OPYr K Opyry 3a eguHULy BpeEMEHU, Ha3blBaeTCH
\  CKOPOCTbIO CBIMXEHUS.
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\g 3aJayvya NepBOro YPOBHS

Benocuneguct npoexan 48 km 3a 4 4aca. C Kakon CKOPOCTbIO OH ABurancs?

48 4 =12 (Kkm/u4)
| OTBeT: 12 KM/Y

De

3afilaya BTOPOro ypPOBH4

[la4yHunK exan oT ropoaa o0 AepEeBHU 2 Yaca Ha aBTobyce CO CKOPOCTbIO

|, 60 KM/4, @ noTom LWen7 KnnoMeTpoB feLukom. Hanante pacctoaHne ot ropoaa Ao
.| AepeBHM.

b 1) 60-2=120(km)
2) 120 + 7 =127(km)
" OTBeT: 127 KM
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~~ 3afadya TPETbEro YPOBHS

~’' BenocuneaucT npoexan 24 KM co CKOpPOCTbio 12 KM/Y, a noTom eLe 45 KM co

pd CKOpOCTb 15 KM/4. CKOMbKO BPEMEHM OH ObIN B NyTU?

45 1)24:12 = 2(u) ’

7= 2)45:15 = 3(u) 4
3) 2 + 3 =5(u) y

° OTBeT: 5 yacoB . 5/
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%‘ | ~ 3agaHuve
/| Jloma BBIIIOJHUTE 3az[aHHe TBOPYECKOI'O XapakTepa: COCTaBbTE 3a/1ady Ha

) /) BCTpedHOE JBMKEHHE IO KapTe-cXeMe 0e30MacHOro MyTH. 3aliIIuTe ee Ha
aIb00MHOM JIUCTE U 3/I€Ch JKE PEIINTE €e.
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